INthe €9 0f  Mod: CAIMANO DROGHERIA
good céffee

COFFE-SHOP Cod: CDR

HEMRO

Aggiornamento 01-2018 | | Versione 3.1 o

Global Coffee Grinding Solutions




Spare Part list Caimano Drogheria

Pos'.z'?ne SP?c'ﬁc!'e Codice Descrizione IT Description EN -
Position | Specifications Part no. Q.ty
1 40-DR Tramoggia Comp. (Cod. 3-9) Hopper Cc Without Lid (Cod. 3-9) 1
2 500041 Coperchio Tramoggia Lid For Hopper 1
3 500042 Cono Di Pr Protection Hopper 1
4 500043 Anello Mag Diametro 20X4.5X10 M For Hopper 1
5 500044 Autofil. Tc+C15 Zincata 3,5X25 Uni 6954 - Uni 7981 Tc Philips Screw Self-Tapping 1
6 46-P-DR Tramoggia Base Nera + Vetro Hopper Black Support + Glass 1
7
8 471 Etichetta Adesiva Regolazione Macinatura Sticker Grind Settings 1
9 500048 Serrandola Chiusura Tramoggia Cai Hopper Slide 1
10 500052 Vite Autofill Testa Cilindrica Self-Threading Screw 1
11 500051 Manopola X Regolazi Macinatura Knob For Blade Adjusting Ring 1
12 500055 Calotta Ottone Macina Superiore 90 F. Top Flange Brass 90 Hole 1
13 75SP Coppia Di Macine In Acciaio Temperato @ 75 Couple Of Blades Tempered Steel @ 75 1
75SPTIT Coppia Di Macine In Acciaio Temperato Tr 1to Titanio @ 75 Couple Of Blades Steel Tempered Titanium Treatment @ 75
14 500057 Dado Ortogonale Tondo In Ottone Round Orthogonal Brass Nut 1
15 500058 Spinotto Saltarello X Fermoregolazione Unlocking Pin 1
16 500059 Molla Saltarello Unlocking Pin Spring 1
17 500061 Capy io Protezione Saltarello In Neoprene Neoprene Unlocking Pin Protection Cap 1
18 500060 Perno Saltarello Zigrinato Unlocking Pin Pivot 1
19 500065 Corpo Macinino Per Macine @ 75 Body Coffee-Grinder For Blades @ 75 1
77-DR-A Carrozzeria Colore Antracite Housing Panel Anthracite
77-DR-B Carrozzeria Colore Nero Housing Panel Carrozzeria Black
77-DR-G Carrozzeria Colore Grigio Carrozzeria Grey
20 77-DR-R Carrozzeria Colore Rosso Housing Panel Red 1
77-DR-S Carrozzeria Colore Argento Housing Panel Silver
77-DR-W Carrozzeria Colore Bianco Housing Panel White
77-DR-Z Carrozzeria Colori A Richi Housing Panel Color On Req
21 500486 Guarnizione In Gomma per Drogheria Seal Rubber for CDR Model 1
22 500494 Molla Inox @ 1.2 - 8 Spire Ovale Spring Inox & 1.2 - 8 Coils Oval 1
23
24
25 500082 Morsettiera X Colleg ti Elettrici Vde-UI-Csa Terminal Block For Electrical C tions Vde-Ul-Csa 1
26 500083 B In Alluminio Verniciato Nero Aluminium Base Black Color 1
27 500084 Piattino Grande Raccoglicaffé Big Coffee Tray 1
28 500085 Portapiattino All i Aluminium Coffee Tray Support 1
29 101-TCE5X30 |Vite Testa Cava Esagonale 5X30 Din.558 (Fissaggio Corpo Inferiore) Allen Screw Socket 5X30 Din.558 (Lower Body Fixing) 3
30 40-C-DR Tramoggia Comg (1-2) Complete Hopper  (1-2) 1
31 500485 Pomolo ferro zinc.-Mis.14x7.2 - M4 Hopper Blocking Knob- Dim.14x7.2 - M4 3
32 500056 Adesivo Numerazione Macinatura Grinding Numeration Adhesive Label 1
33 VS/75 Vite Speciale X Macine @ 75 Special Screw For Blades @ 75 6
34 500068 Tappino In Nylon Copri Brugola Cover Pivot Stopper In Nylon 3
35 500066 Pl llo Por ina Inferiore @ 75 Lower Bladeholder @ 75 1
36 500067 Vite A Brugola M5 X 20 (Fissaggio Corpo Superiore) Pivot Screw M5 X 20 (Fixing Upper Body) 3
37 500069 C Schermato 6202 ZZ Bearing Shield 6202 ZZ 1
38 500070 Spinotto Pernino 4X10 Small Pivot 4X10 1
74-DR-220 Motore Monofase Kw 0,75 1400 G. Motor Kw 0,75 1400 G. V. 220/240 Hz. 50/60
39 74-DR-110 Motore Monofase 4 Poli V. 110/60 Motor 4 Poli V. 110/60 Vent. 1400 G. 1
74-DR-230-400 [Mot.Trif. Kw 0,75 1400 G. Motor Kw 0,75 1400 G. V.230/400/50 Vent
40 500086 Adesivo Ovale R Logo Anfim Sticker Anfim 1
4 on Request 500185 Ventilatore 220 V. -Mis. 92X92X25 Fan Blade 220V. Dim. 92X92X25 1
on Request 185-110 Ventola Di Raffredd > / Fan 110 Volt Cooling Fan / Fan for 110 Volt
42 500186 Filtro In Plastica 92X92 Per Ventola Fan Cover Dim. 92X92 mm. 1
43 500087 Fermacavo Passacavo Cable Clamp 1
m (Q.ty 2) with Fan 89-220 Interruttore_ On-Off Luminoso Per 220V Luminous Switch On-Off For 220V. 1--2
89-380 Interruttore_ On-Off Luminoso Per 380V Luminous Switch On-Off For 380V. 1
45 90/30 Cond e 30 uf Per Motore 220V. Capacitor 30 uf For Motor Power V.220V. 1
(SEE-SET) 90-40-SP / 90-20 |Cond e 120 pf Per Motore 110V. (2X40pf + 2X20uf) Capacitor 120 uf For Motor Power V.110V. (2X40pf + 2X20pf) 2+2
93-AR Cavo + Spina Monof Fusa Ar Cable + Plug-Phase Ar
93-AU Cavo + Spina Monof: Fusa Australia Cable + Plug-Phase Australia
93-CH Cavo + Spina Monof Fusa Svi a Cable + Plug-Phase Switzerland
93-CN Cavo + Spina Monof Fusa Cina Cable + Plug-Phase China
93-EU Cavo + Spina Monof Fusa Europa Cable + Plug-Phase Europe
46 93-IL Cavo + Spina Monof Fusa Israele Cable + Plug-Phase Israel 1
93-JP Cavo + Spina Monof: Fusa Giapp Cable + Plug-Phase Japan
93-UK Cavo + Spina Monof Fusa UK Cable + Plug-Phase UK
93-US Cavo + Spina Monof Fusa USA Cable + Plug-Phase Usa
93-ZA Cavo + Spina Monof: Fusa Sud Africa Cable + Plug-Phase South Africa
93-380 Cavo + Spina Per Motore Trifase Cable + Plug For Three Phase Motor
47 500094 Piedino In Gomma Rubber Foot 4
48 500095 Pl B Lower Base Lid 1
For UL or 110V. 95-UL Fondo B. Rete Metallo Vern. Nera Base Cover Protection Colour Black
49 101-TC3-5X9-5 |Autof.Tc+C15 Zinc. Uni6954 3,5X9.5 Screw Tc+C15 Zinc. Uni6954 3,5X9.5 2
50 101-TB4X16 | TCCE 8.8 4X16 Nera - UNI 5931 TCCE 8.8 4X16 - UNI 5931 5
51
52 100-C Becco Fer hetto Montato Beak Stops Bag Mounted 1
53
54 500099 Molla X Por t ] Spring For Retention Bag 1
55 101-TB4X8-MK |Vite Testa Cava Esagonale - Mis.4X8 Mm. Screw Helen Key Dim. 4X8 Mm. 2
56
57 500098 Levetta Inox Por hett Lever For R ion Bag 1
58
59 500097 G ino X Por t Rubber For R ion Bag 1
60 500100 Bocchetta Portasacchetto Filler For Retention Bag 1

Rev. 31-01-2018




